

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

103009, ул. Горького д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ  
КУЛЬТУРА

21 АПР 1984

г. Москва

## Страницы календаря

20 АПРЕЛЯ.

80 лет со дня рождения Георгия Михайловича Нэлеппа (1904—1984), народного артиста СССР, лауреата Государственных премий СССР.

Творчество этого выдающегося мастера по праву называют классикой советской вокальной школы. «...драматический тенор... с превосходнейшим вокальным материалом...», — говорил о певце известный музыковед И. Соллертинский. Воспитанник Ленинградской консерватории, Нэлепп дебютировал на сцене бывшего Мариинского театра в партии Ленского и до 1944 года был солистом Театра оперы и балета им. С. М. Кирова.

Впоследствии он переехал в Москву и поступил в труппу Большого театра Союза ССР. Здесь он исполнил все ведущие партии лирико-драматического тенора.

По воспоминаниям современников, талант Нэлеппа обладал удивительной силой воздействия. Певец поражал точностью психологического рисунка образа, глубиной проникновения в характер героев.

Нэлепп придавал большое значение популяризации классического наследия музыкальной культуры. Он выступал в концертах, с его участием была осуществлена грамзапись четырнадцати опер.